 
         
                                                                                                         

   RECONOCIMIENTO “MUJERES QUE INSPIRAN “ para : SUSANA MUÑOZ- EMPRENDEDORA Gastronómica

Nació en Cipolletti el 18-02-1952, vivió siempre en el Barrio Don Bosco de nuestra ciudad. Madre de 05 hijos.
En 1980 inició su viaje de emprendedora con unos alfajorcitos, debido a que sus hijos estaban terminando el secundario y sin perspectiva de empleo, pensaron hacer alfajores y salir a venderlos en una bicicleta. No solo ella es la emprendedora, son una Familia de Emprendedores.
Por el 2.005 logró tener su espacio fábrica habilitado para la elaboración de alimentos, es una promotora del perfeccionamiento y las capacitaciones a los emprendedores para poder aprender, desarrollar y mejorar los emprendimientos. 
Se la conoce como MELOZA, por sus bocaditos de manzana, los bombones de nuez con dulce de leche, sus chocolates, las roscas de pascuas, la caja con sabores navideños, entre otros. También elabora salado, con sándwich de pernil y sándwich vegetariano con pan integral, sus servicios de catering, entre otros.
Participa históricamente en las distintas Ferias locales, y ha representado a la ciudad en La Rural, la Feria Caminos y Sabores, y a través de la ex Unidad de Desarrollo Económico, pudo estar en Tecnópolis por ser un emprendimiento formalizado con el monotributo social. Ha tenido asistencia y capacitación por parte de la  Dirección de Economía Social y avanzado en su proyecto, con la intervención de diferentes áreas de nuestro municipio. 
Hoy a sus 71 años, con su tiempo y posibilidades mantiene la calidad y estilo de sus productos.
No fue nada fácil, como emprendedora es soñadora, encara y va para adelante, sufriendo los avatares del factor climático , perdió 15 gazebos a lo largo de su trayectoria, lo que la condujo al sueño de tener un Food Truck, que, con ahorros, más lo recaudado en la fiesta de la actividad física del 2.020, y una ayuda familiar, logró comprar. 
El carro gastronómico llegó en el 2.022, sueño cumplido para Susana!!! 
Fiel a su esencia emprendedora y con la esperanza de los que hacen, dice: “Hoy en día cuesta y sigue costando, pero de a poquito el Cipoleño busca el Food Truck de Meloza”, y ella ahí para regalarles una sonrisa y los mejores sabores, los del trabajo y el amor.
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